

# MINISTERIO DE EDUCACION

6450

*CORRECCION de errores de la Orden de 28 de febrero de 1980 por la que se convoca concurso-oposición libre y restringido para ingreso en el Cuerpo de Profesores de Educación General Básica.*

Advertidos errores en el texto de la Orden de 28 de febrero de 1980, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 53, de fecha 1 de marzo de 1980, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

## II. SISTEMA SELECTIVO

Base 5. Párrafo segundo.

Dice: «El número de aspirantes seleccionado ... y una tercera parte en idioma extranjero»; debe decir: «El número de aspirantes seleccionados por cada una de las tres especialidades previstas en el apartado b) del punto segundo de esta norma no podrá exceder, en el turno libre, de las siguientes proporciones: Una tercera parte en el Area de Ciencias Sociales, una tercera parte en el Area de Matemáticas y Ciencias de la Naturaleza y una tercera parte en el Area Filológica».

Base 5. A) Turno libre. Tercera fase. 3.º, párrafo primero.

A continuación de la palabra «convocatoria», última del párrafo, debe decir: «y pasarán a realizar con aprovechamiento un cursillo teórico y práctico de seis semanas de duración, y cuyo contenido será el que figura en el anexo IV de esta convocatoria».

Base 5. A) Turno libre. Tercera fase. 3.º, párrafo segundo, línea 4.

Dice: «Se organizarán»; debe decir: «Se organizará».

Base 5. B) Turno restringido. Primera fase. Líneas 7 y 8.

Dice: «Los mismos»; debe decir: «Las mismas».

Base 5. B) Turno restringido. Segunda fase. 2.º, a) párrafo segundo, línea 3.

Dice: «La docencia de la primera y»; debe decir: «La docencia en la primera y».

Base 5. B) Turno restringido. Tercera fase. 3.º

Dice: «3.º Curso de formación selectivo.—Será exactamente ... para el turno libre»; debe decir: «3.º Curso de formación selectivo.—Superado el concurso-oposición, podrán ser propuestos como candidatos seleccionados, hasta el número de plazas asignado a cada Tribunal para su provisión por el mismo, entendiéndose como nulas de pleno derecho las propuestas que excedan del número de plazas que le correspondían, sin perjuicio de la posible responsabilidad en que pudieran incurrir los miembros de los Tribunales al efectuar propuestas fuera de las normas previstas en esta convocatoria, y pasarán a realizar con aprovechamiento un cursillo teórico y práctico de seis semanas de duración, y cuyo contenido será el que figura en el anexo IV de esta convocatoria».

## III. REQUISITOS DE LOS CANDIDATOS

Base 6. d) párrafo segundo, línea 1.

Dice: «obtener»; debe decir: «tener».

Base 6. d) párrafo segundo, línea 8.

Dice: «En fecha de»; debe decir: «En la fecha de».

## VI. DESIGNACION, CONSTITUCION Y ACTUACION DE LOS TRIBUNALES

Base 23 Párrafo cuarto, línea 1.

Dice: «tres Profesores de Educación General Básica, en las áreas»; debe decir: «tres Profesores de Educación General Básica, especialistas en las áreas».

## VIII. CALIFICACION DE LOS EJERCICIOS Y VALORACION DE MERITOS

Base 36. 2. b) párrafo tercero, línea 2.

Dice: «tres puntos»; debe decir: «seis puntos».

## IX. LISTA DE APROBADOS Y PROPUESTA DEL TRIBUNAL

Base 38. Párrafo tercero, penúltima línea.

Dice: «en el acto final»; debe decir: «en el acta final».

## X. PRESENTACION DE DOCUMENTOS

Base 39. Párrafo primero, línea 2.

Dice: «por la oposición»; debe decir: «en la oposición».

Base 39. Párrafo primero, línea 6.

Dice: «Efectuado, por cualquiera de los señalados»; debe decir: «Actuado, por cualquiera de los medios señalados».

Base 39. e) última línea.

Dice: «Orden ministerial de 1 de febrero de 1979»; debe decir: «Orden ministerial de 1 de febrero de 1971».

## ANEXO I

Tema 6. Dice: «funciones»; debe decir: «fundamentos».  
 Tema 7. Dice: «La creación»; debe decir: «La oración».  
 Tema 23. Dice: «de los ríos»; debe decir: «y los ríos».  
 Tema 38. Dice: «connuntista»; debe decir: «conjuntista».  
 Tema 42. Dice: «El aemianillo»; debe decir: «El semianillo».  
 Tema 43. Dice: «Factorializaciones»; debe decir: «Factorización».  
 Tema 52. Dice: «rodos»; debe decir: «redes».

## ANEXO II (1.1)

Tema 24. Dice: «caracteres»; debe decir: «Carteles».  
 Tema 34. Dice: «Prolist»; debe decir: «Proust».  
 Tema 36. Dice: «Evolución»; debe decir: «Evaluación».

## ANEXO II (1.2)

Temas 7, 8 y 9. Dice: «Preposiciones»; debe decir: «Proposiciones».  
 Tema 10. Dice: «de enfoque»; debe decir: «del enfoque».  
 Tema 12. Dice: «traducción»; debe decir: «irradiación».  
 Tema 24. Dice: «dash cards»; debe decir: «flash cards».  
 Tema 33. Dice: «T. S. Elliot»; debe decir: «T. S. Eliot».  
 Tema 35. Dice: «T. S. Elliot»; debe decir: «T. S. Eliot».  
 Tema 39. Dice: «en los Centros»; debe decir: «con los Centros».

## ANEXO II (1.3)

Tema 6. Dice: «isomoefismo»; debe decir: «isomorfismo».  
 Tema 9. Dice: «planes y planas»; debe decir: «planas».  
 Tema 10. Dice: «homoteclas»; debe decir: «homotecias».  
 Tema 15. Dice: «entre corpúsculo»; debe decir: «onda-corpúsculo».  
 Tema 22. Dice: «enlace covatente»; debe decir: «enlace covalente».  
 Tema 22. Dice: «técnico»; debe decir: «iónico».  
 Tema 23. Dice: «relaciones de transferencia»; debe decir: «reacciones de transferencia».  
 Tema 28. Dice: «encimatica»; debe decir: «enzimática».  
 Tema 29. Dice: «Fotosiniesis»; debe decir: «Fotosintesis».  
 Tema 31. Dice: «Hemosostasis»; debe decir: «Moneostasis».  
 Tema 34. Dice: «la natural»; debe decir: «la actual».

## ANEXO III

Tema 1. Dice: «Psicológicas»; debe decir: «Psicobiológicas».  
 Temas 2, 3 y 4. Dice: «Psicológicas»; debe decir: «Psicobiológicas».  
 Tema 5. Dice: «Métodos o»; debe decir: «Métodos e».  
 Tema 44. Dice: «recursos didácticos»; debe decir: «recurso didáctico».

6451

*CORRECCION de errores de la Orden de 10 de marzo de 1980 por la que se nombran las Comisiones dictaminadoras que han de valorar los méritos del concurso de traslados convocado por Orden de 22 de noviembre de 1979 para cubrir plazas vacantes de Profesores agregados de Institutos Nacionales de Bachillerato.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la citada Orden, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 65, de fecha 15 de marzo de 1980, páginas 5921 y 5922, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la fecha de la Orden, tanto en el sumario como al final de la misma, donde dice: «... 10 de febrero de 1980», debe decir: «... 10 de marzo de 1980».

6452

*RESOLUCION de la Dirección General de Enseñanzas Medias, Presidencia del Patronato de Promoción de la Formación Profesional, por la que se hace pública la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos a la oposición, en turno restringido, convocada por Resolución de 18 de abril de 1979, para la provisión de 438 plazas de la Escala Subalterna en la plantilla del Organismo.*

De conformidad con lo establecido en la base cuarta de la convocatoria de oposición, en turno restringido, para la provisión de 438 plazas de la Escala Subalterna en la plantilla del Patronato de Promoción de la Formación Profesional, convocada por Resolución de 18 de abril de 1979 («Boletín Oficial del Estado» de 27 de diciembre del mismo año).

Esta Dirección General-Presidencia, ha resuelto aprobar la lista provisional de los aspirantes admitidos y excluidos a dicha oposición: